
广东财经大学

校友·基金工作简讯

2020年第三期

广东财经大学校友总会办公室编印

2020年09月

本期导读

【聚焦母校】

- 我校两校区三天喜迎九千余名新同学
- 我校多部作品在教育部、省教育厅师德主题征集活动中获奖
- 广东财经大学 2020 年湾区经济发展国际论坛举行
- 我校与深圳人才集团有限公司签订战略合作协议

【校友工作】

- 广财清远校友会前往连州大营村开展中秋慰问活动
- “东莞市广财就业公益服务中心”慈善组织正式取得民办非企业单位登记证书
- 广财深圳校友会开展系列沙龙活动
- 广财东莞校友篮球联赛正式拉开帷幕

【助学兴校】

- 教师节之际，校友黄鲤腾向我校全体教师表达深情
- 校友马赵飞、社会热心人士梁华丰向母校表达爱心

【聚焦母校】

我校两校区三天喜迎九千余名新同学

9月12日—14日，佛山三水校区和广州校区迎来9000余名2020级新生。沉寂已久的校园，因为新生的陆续到来，更显生机和活力。

9月12日一早，迎新工作拉开帷幕。为确保迎新工作的顺利进行，学校提前谋划和部署校园迎新工作。

校党委书记郑贤操，校党委副书记罗贤甲，副校长陈国栋、邹新月到各迎新点检查指导迎新工作，慰问新生、新生家长和迎新工作人员。校领导对迎新工作人员辛勤付出表示感谢，勉励他们继续坚守岗位，发挥各自的优势，为新生及家长提供优质的服务。校领导还深入学生公寓，了解和看望新生入住情况。

郑贤操等校领导还与新生在佛山三水校区共进午餐，询问学生报道情况、大学期间学习生活规划等内容。现场学生畅所欲言，谈了自己入学后的感受。郑贤操寄语广财新生“感恩”“担当”“努力”，希望他们坚定理想信念，明确学习目标，多交流多思考，保持对生活的热爱，勇担时代赋予的重任。

截止目前，我校今年本科新生近8000人报到，研究生新生1200余人报到。

我校多部作品在教育部、省教育厅师德主题征集活动中获奖

9月10日，教育部公布了2020年教师风采短视频评选结果，我校宣传部、教师工作部组织拍摄的“师说”系列短视频《一位广财人两度援疆的家国情怀》《711》获奖。今年7月，教育部面向全国各地教育部门、各级各类学校和社会各界广泛征集展现新时代优秀教师群体和个人的风采短视频，活动共征集到近3000部作品，最终评选出130部获奖作品。

此外，在省教育厅主办的第九届师德主题征文及微视频征集活动中，我校陈汉来老师的《谢华汉，用生命诠释师道者》获得征文二等奖，侯叶老师的《在路上·在一起》获得征文三等奖，《一位广财人两度援疆的家国情怀》获得微视频三等奖。获奖作品集中展现了我校教师立德树人，关爱学生，奉献社会的风采，是我校师德建设的成果之一，营造了崇尚师德、争创师德典型的良好校园舆论环境和氛围。

【聚焦母校】

广东财经大学 2020 年湾区经济发展国际论坛举行

9月5日，“广东财经大学2020年湾区经济发展国际论坛”在线上举行，本次论坛由我校主办，粤港澳大湾区创新竞争力研究院、国际商学院承办，MBA学院、中美青年创客交流中心（广东财经大学）协办。本届国际论坛以“后疫情时期湾区经济发展的新挑战与新动能”为主题，邀请国内外研究世界湾区经济的顶尖学者，深入探讨世界湾区发展趋势、粤港澳大湾区经济发展建设，共同把握未来湾区经济走向。

论坛上，专家学者们从不同层面、不同角度对疫情常态化下的大湾区经济发展进行了讨论，包括湾区经济发展的新挑战与新动力、产业与贸易发展、营商环境的完善、精准施税等。

我校与深圳人才集团有限公司签订战略合作协议

8月30日，我校与深圳人才集团有限公司正式签署战略合作框架协议，就“人力资源项目合作开发”、“促进高校人才来深就业，优化人才配置”达成合作意向。

该战略合作协议的签署，意味着我校毕业生在深圳就业期间，可以获得深圳人才集团有限公司提供的“绿色通道”服务，包括能力测评、档案托管、文凭验证、组织关系办理等快速通道服务。深圳人才集团还将优先推荐我校优秀毕业生进入知名企业就职，并可以根据深圳知名企业需求委托我校订单式培养人才，促进企业在我校设立“人才培养及项目研发基地”等合作项目。其他还包括提供实习岗位、留学人员全方位指导、就业网站合作等。

深圳人才集团有限公司是一家以猎头高端业务为引领的覆盖人力资源服务全产业链的深圳城市HR和整体人才解决方案供应商，为配合深圳市产业发展，目前正在重点打造“三个一百”战略，即“选取一百家知名企业”“聘请一百名人才大使”“联系一百所重点高校”。与我校战略合作协议的签署，是“三个一百”战略资源的又一次优势整合，也是粤港澳大湾区广州和深圳两个核心战略城市在人力资源开发上的又一次紧密合作。

【校友工作】

广财清远校友会前往连州大营村开展中秋慰问活动

2020 年 9 月 12 日，广东财经大学清远校友会组织校友到校友黄智勇挂职的连州大营村进行中秋慰问活动。

活动以“听党话、感党恩、跟党走”宣讲拉开序幕，通过大营村村委了解当地情况，现场慰问大营村 27 户贫困户，由校友会送上慰问品与慰问金。贫困户多为留守老人，得到关怀与慰问，心里温暖心情激动，感谢校友会的慰问与帮助。

此次活动响应了国家扶贫号召，关心与支持了校友工作，增强了校友会的凝聚力和向心力。清远校友会表示将继续举办各类慈善活动，帮助更多有需要的人。

“东莞市广财就业公益服务中心”慈善组织 正式取得民办非企业单位登记证书

在学校的大力支持和东莞校友的共同努力下，由广东财经大学东莞校友会举办的“东莞市广财就业公益服务中心”慈善组织于 8 月正式取得东莞市政府相关部门“合法身份”！2020 年 8 月 28 日，东莞市民政局正式给东莞市广财就业公益服务中心颁发“慈善组织”民办非企业单位登记证书。

东莞市广财就业公益服务中心，是广财东莞校友会贯彻落实中央“六稳六保”精神，扎实做好大学生就业创业服务工作的重要载体。成立东莞市广财就业公益服务中心的初心是广东财经大学东莞校友们为了反哺母校，支持母校及其校友们发展的重要工作之一。接下来，东莞校友会表示将进一步发挥业公益服务中心的平台作用，为企业和校友之间搭建高效顺畅的沟通桥梁，为校友和社会营造一流的就业创业环境。

【校友工作】

广财深圳校友会开展系列沙龙活动

近期，广东财经大学深圳校友会开展了系列沙龙活动，针对校友们关心的热点话题举行讲座。在行业沙龙系列活动中，校友会邀请了 2000 级校友杨继福博士、2011 级校友张研分别开展以《宏观经济、热点板块与故事投资策略》及《疯牛行情下期权投资机会级保险策略》为主题的讲座。在家庭教育公益沙龙活动中，校友会邀请了 2010 级校友薛涵艺以及壹起成长的专家们为校友们做了关于《辅导作业不再烦恼》、《怎么说孩子才会听》、《情绪管理有一套》等热点话题讲座。此次系列沙龙活动得到了深圳校友们的热烈反响，通过讲座，校友们也增进了交流，加强了联系。

广财东莞校友篮球联赛正式拉开帷幕

由广东财经大学东莞校友会篮球俱乐部组织筹办的首届广财东莞校友篮球赛于金秋九月正式开赛。以篮球之名，挥洒青春汗水，齐聚校友，再续情谊！

为进一步促进校友交流，加深校友情谊，本次东莞校友篮球联赛以篮球俱乐部统筹，以“友谊第一，比赛第二”为指导思想，本着“快乐篮球，促进交流，增进感情”为宗旨，采取分片区组织的形式，共设 4 个赛区主场，通过四大片区单循环预赛和淘汰赛的方式，让校友们走访交流东莞各片区，分享篮球欢乐，共聚校友情谊！

【助学兴校】

教师节之际，校友黄鲤腾向我校全体教师表达深情

在教师节这个特殊的日子，我校 2009 级校友黄鲤腾先生，通过深圳校友会联系母校，以实际行动关心母校，关爱老师，为每位教职员工准备了一盒宋大元帅锦鲤有机袋泡乌龙茶，以表达对老师的节日祝福和浓浓情意。

黄鲤腾，2013 年毕业于我校经贸学院国贸专业，本科毕业后到英国伦敦玛丽女王大学就读金融学并取得硕士学位，归国后在深圳私募基金公司工作一年后选择创业。2017 年创立深圳市环中商贸有限公司（以下简称“环中商贸”），秉持着“诚信经营”的理念，致力于打造具有中国文化元素的茶产品及其他衍生产品。环中商贸旗下品牌“宋大元帅”是由公司自主设计、委托生产和包装的口碑产品；2019 年公司与 BOSS 直聘联名推出“职场好物”碧螺春，并成为 BOSS 直聘战略合作伙伴之一。

校友马赵飞、社会热心人士梁华丰向母校表达爱心

为支持我校教育事业的发展，推动学校建设步伐，培养更多的优秀人才，我校 1995 级财会专业校友马赵飞和社会热心人士梁华丰，向学校教育发展基金会捐赠现金人民币壹拾万元，用于资助广东财经大学的奖教和助学活动。